Object: Kurzbiographie von Dr. Friedrich Christian Gustav Mehlis, 1850-1933 Stadtmuseum Bad Dürkheim im Museum: Kulturzentrum Haus Catoir Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de Collection: Schriftgut - Familie/Lebenslauf Inventory 2023/0974 number:

Description

Kurzbiographie von Dr. Friedrich Christian Gustav Mehlis, 1850-1933. Zusammengestellt 1977 von Studienrat Hermann Fauth u.a. auf Bitte von Hans Räder.

Mehlis, der auch häufig als einer der Pioniere der pfälzischen Archäologie bezeichnet wird, war als Vorstandsmitglied in der Pollichia, im Altertumsverein Bad Dürkheim und auch im Dürkheimer Drachenfelsclub tätig. Er unternahm viele Begehungen und Grabungen an archäologisch bedeutenden Stätten in der Pfalz, so z.B. in Eisenberg und Bad Dürkheim (Limburg, Heidenmauer).

Basic data

Material/Technique: Papier / geschöpft, handbeschrieben

Measurements: Höhe: 29,5 cm, Breite: 21,0 cm, Seitenzahl: 4

Events

Mentioned When

Who Dr. Mehlis

Where

Mentioned When

Who Drachenfelsclub Bad Dürkheim e.V.

Where

Mentioned When

Who Herrn Hans Räder (1897-) Where

Keywords

- Archaeology
- Biography
- Copy
- Pfalz

Literature

• Dr. C. Mehlis (1904): Zur ältesten Geschichte der Rheinlande, Fünfzehnte Abteilung. Leipzig